



Francisco concertado

Diario de Alicante



Martes 18 de Agosto 1925

AÑO XVI: NUM. 4.139

Oficinas: Méndez-Núñez, 23, entresuelo

Director: EMILIO COSTA

Talleres: San Fernando, 28

Alededor del empréstito

La opinión de Alfonso de Rojas

14 de agosto 1925.

Señor don Emilio Costa,
Director de DIARIO DE ALICANTE.

Querido Emilio: A su debido tiempo fué en mi poder su grata que era mi propósito contestar verbalmente, pero mi breve estancia en Alicante, me privo de este gusto y no quiero retrasar más días la respuesta no la vaya a interpretar por olvido, amigo a quien estimo tanto como usted.

Yo querido Emilio, estoy completamente alejado de las cosas de la ciudad, además cuanto yo pueda decir había de interpretarse seguramente y por muchos, en forma distinta de lo que sería el producto de mi verdadero sentir y sobre todo seguramente no serían admisibles mis cuartillas por los directores de los procedimientos a la usanza de hoy.

Para cuando Alicante tenga la genuina y legítima representación de sus ciudadanos, aplazo la expresión de la opinión que usted me pide; hoy se me resiste hablar hasta de que pueda haber empréstito, por que considero que solo pueden llevarlo a efecto, hombres, sea cualesquiera su tendencia y opinión política, elegidos por el voto popular.

Sabe que es siempre su buen amigo que le envía un abrazo,
Alfonso de Rojas

ORO VIEJO

TAL DIA COMO HOY

1809.—El Ayuntamiento alicantino acuerda tal día como hoy construir un matadero al pié del cerro el Molinet en la playa de Santa Ana.
El proyecto no tuvo realidad hasta el año 1868.

Suicidios y desgracias

En Rellou fué hallado muerto el vecino José Cantó. Parece ser que el hecho fué casual.

—En el Sanatorio de dementes de Torrevieja «El Carmen» suicidóse uno de los enfermos, sin que se sepan las causas.

—También en Torrevieja, hundióse el balneario «La Concepción». Resultó muerta la niña Encarnación García de doce años de edad.

—En Cocentaina durante unas fiestas estalló un morterete que hirió gravemente a la vecina de dicho pueblo Teresa Pascual Barrachina.

¿Hay o no huelga?

Don Melchor Martínez, encargado del contratista de las obras de la Prisión Central nos escribe una larga carta negando que los obreros se hayan declarado en huelga.

Dice que como las obras tocan a su fin se vió obligado a despedir a un grupo de operarios por ser innecesario.

Los obreros nos dicen lo contrario: esto es, que no fueron despedidos si no que ellos ayer mucho antes de que apareciera el encargado recogieron las herramientas decididos a no trabajar.

Y como nosotros ni quitamos ni ponemos... con recoger las dos referencias cumplimos con nuestro deber.

DIARIO ANECDÓTICO

Tu cabeza es hermosa, pero sin seso

Se estrenaba en uno de los teatros madrileños una obra de don Jacinto Benavente.

Era la época de más popularidad y boga de don Jacinto. Este fué llamado al palco desde el cual presenciaba la representación una condesa, famosa por su belleza, su ingenio y su «prodigalidad». La obra que se estrenaba era «Los malhechores del bien», en la cual Benavente fustiga duramente la manera de ejercer la caridad a cambio de claudicaciones y de violencias espirituales.

Es inútil decir que la obra no era del agrado de la condesa, que había llamado a su palco a don Jacinto. No se pudo contener la buena señora, y contemplando brevemente a Benavente, le dijo con la más bella de las sonrisas:

—Tu cabeza es hermosa, pero sin seso.

Benavente le replicó en el acto:

—Señora, habéis olvidado el siguiente verso de la fábula...—Y se retiró tranquilamente del palco, para recoger los aplausos de la multitud.

¿Un trabajo artístico? Lo tendrá Vd. si encarga sus impresos en la



TOROS

Bilbao (Teléfono).—Se lidian seis Miuras para Torquito, Posada y Agüero.

Los toros divron buena lidia, proporcionando a los toreros ocasión de lucimiento.

Torquito estuvo oportunísimo en quites, valiente al matar e inteligente toda la tarde.

Muy bien Posadas y bien Agüero.

Comunista detenido

Bilbao (Teléfono).—La guardia civil ha practicado algunas detenciones a las que se concede gran importancia oficial. La guardia civil sorprendió dos reuniones que celebraban algunos extremistas, afiliados, según se cree, al partido comunista.

Todos los individuos que se hallaban reunidos, y que eran bastantes, y algunos de ellos muy caracterizados, han sido detenidos y conducidos a la cárcel de Larrinaga.

Los jefes de la guardia civil y de la policía han celebrado una larga entrevista con el gobernador, para tratar de las aludidas detenciones.

El concurso de fotografías

No han respondido los Ayuntamientos al llamamiento de la Diputación: excepción hecha de Jávea. A los demás no parece importarles nada que el turismo se fomente al dársele a conocer las bellezas que guarda esta provincia.

En la Diputación hemos visto los envíos de fotografías hechas para el concurso.

Son seis los expositores destacándose dos: uno que circunscribe su labor a Jávea y otro de más copiosa producción y más variada: el señor Aseño.

Para los fines que persigue la Diputación ambos han cumplido igualmente y ambos deben ser justamente alabados.

Nos ocuparemos con más detenimiento de este concurso del que se han desentendido «muy patrióticamente» los municipios de la provincia.

¡Hay cosas que dan grima...!

Anuncie V. en
DIARIO DE ALICANTE

Un hombre que muere

El viernes fué recogido en la calera que hay junto a los Salesianos un hombre moribundo por asfixia, noticia que nuestras pizarras dieron a conocer.

José Bordera Sanjuan, que así se llamaba la víctima de este suceso, ha fallecido este mediodía en el hospital.

Era natural de Castalla.

Del suceso de Monnegre

Jijona rinde homenaje al cadáver de la desventurada señorita Josefina Belda

Jijona (Teléfono).—El juzgado ha trabajado con tanta actividad como celo en el triste suceso que produjo la muerte de la bellísima y bondadosa señorita Josefina Belda, hecho que tanta pena ocasionó en Alicante.

Se trabajó con gran peligro para lograr extraer el cuerpecito de la joven.

El juez señor García Ruiz con exposición de su vida descendió entre malezas y matorrales al cauce del río.

El padre de la desventurada solicitó la entrega del cadáver para hacerle el entierro a lo que accedió el señor Juez que dió toda suerte de facilidades para que Jijona rindiera a la infeliz muerta un homenaje de cariño.

Jijona entero asistió al fúnebre acto.

Llevaban el féretro distinguidos jóvenes jijonenses; guiaban las cintas varias señoritas amigas de la muerta.

Con el padre de ésta presidían el duelo el juez señor García

Ruiz, el alcalde señor Coloma y las demás autoridades locales.

Un gentío inmenso formaba tras el féretro; todo el pueblo, en el que el dolor por la terrible desgracia fué general.

El cadáver fué depositado en el cementerio.

Esta mañana a las ocho se le ha practicado la autopsia por el médico forense señor Fernández.

Ante don Eleuterio Belda padre de la infortunada joven han desfilado representaciones de todas las clases sociales de Jijona testimoniándole su hondo pesar.

El cadáver ha recibido tierra esta mañana.

El Corresponsal.

OCASION

Se venden los siguientes automóviles, de ocasión, pero en magnífico estado:

Un BUICK siete plazas

Un CHEVROLET

Un ESPAÑA

Dirigirse a Antonio Arques, plaza Isabel II, núm. 6.-Alicante.

Vida Teatral

VERANO

El jueves comienza su actuación la compañía de grandes espectáculos Alcoriza, estrenando la obra en cuatro actos «La máscara de los dientes blancos» durante la que se finje la explosión de una mina subterránea, el hundimiento de una gruta y el incendio de un castillo, todo con propiedad admirable.

Seguramente el público acudirá a estos espectáculos tan sugestivos y emocionantes.

EN JIJONA

En el Salón Mundial de Jijona celebrará una gran función por la compañía de zarzuela, de aficionados que dirijen el barítono jijonense Miguel Riera y el maestro José López Fajardo y en la que tomará parte las tiples alicantinas Gloria Palomares y María Braceli.

Consultorio Mercantil
Contabilidad :: Cálculo Comercial
Leyes tributarias
Legislación mercantil
Estudios de Comercio
Consultas — Peritaciones.
SAGASTA 55, — TELÉFONO, 21

LAS FIESTAS

En vista de que el Programa oficial de las fiestas no da una en el clavo, desistimos de seguir engañando al público anunciándole números que no se celebran o tienen lugar en fechas distintas a las ofrecidas.

Quien desee conocer las fiestas del día debe preguntarlo a la Comisión correspondiente en el Ayuntamiento.

Dos noticias muy interesantes de la madrugada

Madrid (Teléfono).—Vallespinosa regresó ayer tarde a Madrid.

Los periodistas pidieron noticias de la entrevista que va a celebrar Primo de Rivera en Algeciras y a la que tanta importancia se le concede.

Se escusó de darlas.

Un reporter dijo:

—Va a entrevistarse con Petain el Presidente.

—Sin duda han oído ustedes campanas...

—Luego hay ruido de campanas...

—Sí pero no sé dónde...

En concreto nadie sabe nada. Y los que saben algo lo callan.

Volvieron a ver los periodistas a Vallespinosa pidiéndole informes de un gravísimo suceso que se decía ocurrido por la tarde en Santander.

El general calificó el rumor de fantasía de verano.

Por causas ajenas a nuestra voluntad tenemos que dar una información escasa y de poco interés.

Y podemos asegurar que de esta deficiencia no es atribuible a nuestro corresponsal responsabilidad alguna, tampoco.

El homenaje a Sellés

Numerosos amigos nos preguntan si don Salvador Sellés acepta por fin el homenaje que se le ha ofrecido.

Nosotros podemos decir únicamente, que el poeta asistirá a la Fiesta de la Poesía que se ha de celebrar a las diez de la noche del sábado 22 del actual en el Monumental Salón Moderno.

GRAN HOTEL SAMPER AMERICAN BAR

SERVICIO SELECTO

Entrada: Calle San Fernando, 21 y Doctor Esquerdo, 1.

TELÉFONO, NUM. 202

Crítica de las oposiciones

Hablemos un momento de las oposiciones.

Las oposiciones son el mayor absurdo. Se presenta uno, se presenta otro, se presentan varios ante un serio tribunal, muy empacquetados los jueces en sus levitas o en sus gabanes. Está vacante—supongamos—una plaza, un puesto; por ejemplo, una cátedra.

El opositor, invadido de infinito amor propio, de extraordinaria pedantería, pretende probar que él merece la cátedra y que sus coopositores no la merecen. No dirá esto con palabras, pero lo manifiesta con hechos. Si creyera que uno de sus coopositores merece mejor que él la cátedra entonces no se presentaría, obrando honradamente. Y si entonces creyendo en su inferioridad respecto a otro o a otros opositores, se presentaba, su acto sería sencillamente inmoral porque pensaría que con la suerte o el favoritismo podría conseguir lo que con su cultura le era imposible y en el favoritismo o la suerte fundaba su esperanza—mayor o menor—de obtener cátedra. Sin embargo—confiemos en su buena fe—, cree sinceramente de todo corazón, que sabe mucho más que sus contrincantes.

El opositor ocho días antes del ejercicio, recibe un cuestionario generalmente abrumador. Se cuestionario no es científico, jamás, porque ciencia es sistema ante todo, y ese cuestionario ha sido redactado sin ningún plan, sin ningún sistema. Cada juez ha escrito en su casa, de prisa y corriendo, varias papeletas que constituyen varios de los temas o cuestiones del cuestionario, que, compuesto sin método, sin orden, sin obedecer a un sistema, no es sistemático; por tanto no siendo sistemático mal puede ser científico.

El opositor copia el cuestionario o adquiere una copia, y se pasa los ocho días estudiándolo, intentándolo estudiar. Pierde el color. Consume numerosas tazas de café. Se encuentra en un estado de «preocupación» que no le permite ocuparse del mismo cuestionario, lo manosea lo estruja... Terrible trastorna los conocimientos que tenía y entra en la lid con menos fuerzas de las habituales.

Sería infantil negar la influencia enorme definitiva que tiene el favoritismo en las oposiciones.

Influyen además poderosamente dos factores que no dependen del opositor: el factor estado de ánimo—azoramiento miedo etc.—y el factor aleatorio—la buena o mala suerte. El sabio más sabio desconoce un capítulo un aspecto un dato que no estudió por pereza, por antipatía, por cualquier otra causa completamente lógica.

Los ejercicios de las oposiciones son una prueba memorística. Un buen gramófono podía triunfar de ellos. Todo es cuestión de aprenderse lo mejor posible el cuestionario en los ocho días que se tienen para estudiarlo. Un hiperesnéstico es decir, un enfermo: leed a Krapselin, leed a P. is sin carrera, sin estudios de ningún género, con solo esos ocho días y media docena de libros puede fácilmente alcanzar triunfos brillantísimos en oposiciones.

No nos extrañen, pues los duros juicios de «Azorin» refiriéndose a la enseñanza española. Ignoramos si todavía existen en la Universidad como en nuestros tiempos estudiantiles, cátedras, en las cuales, los alumnos, en vez de atender al profesor, se dedica-

ban, no solo a leer la prensa y las novelas de moda (a la sazón las de Felipe Trigo) sino... a jugar ¡al ajedrez! con tableros y figuras de cartón. Reprobable era, indudablemente la conducta escolar; pero... quizá fuese efecto del tedio, del fastidio que se respiraba en aquellas clases hoscas, regentadas por espíritus mezquinos, intolerantes, llenos de prejuicios, mantenedores de una pedagogía rancia conglomerado de dogmas falsos y de principios fósiles.

ALBERTO DE SEGOVIA

Madrid 17 agosto.

La Real Academia Española, acaba de publicar, la nueva edición del Diccionario, y se halla de venta a plazos y al contado, en la Librería Rubiños.—P. Isabel II, 2.

Enciclopedia Sopena.—Nuevo Diccionario español ilustrado en 2 tomos, al contado 80 pesetas, a plazos 90 idem.

Enciclopedia Comercial «El Comerciante Moderno». Segunda edición considerablemente aumentada. 4 tomos con un total de 4500 páginas y muchas ilustraciones, al contado 144 pesetas, a plazos 160 idem.

Gran Enciclopedia Práctica de Electricidad. H. DESARCES.—Segunda edición (reimpresión). 2 tomos con un total de 1626 páginas, 2157 grabados y 29 láminas, al contado 63 pesetas, a plazos 70 idem.

Gran Enciclopedia Práctica de Mecánica. H. DESARCES.—Tercera reimpresión. 3 tomos con un total de 2576 páginas, 3445 grabados y 42 láminas, al contado 94 pesetas, a plazos 105 idem.

Motores de combustión interna y gasógenos. Su cálculo y construcción. H. GÜDNER.—900 páginas con 1282 figuras, 35 láminas y 200 tablas, al contado 70 pesetas, a plazos 78 idem.

Librería Rubiños.—Isabel II, 2
Ventas a plazos de todas clases de Obras, de literatura, Medicina, Derecho, Electricidad, Artes y Oficios etc. etc.

La total ausencia técnica de los arquitectos municipales

En la calle Sevilla, allá por el número sesenta y tantos, hay una modesta casa de una sola planta, bastante vieja, a la que ahora se están haciendo algunas reparaciones; se ha modificado la distribución interior y se han enlucido todas las habitaciones; se han agrandado las puertas de la fachada y se han abierto ventanas, poniendo en todos los huecos puertas nuevas: se está revocando la fachada. Con toda esta obra quedará una casa flamante y nuevecita.

Todas estas obras de reparación habrán necesitado el informe y autorización de los arquitectos municipales. ¿No?

Pues la casa, modesta y viejecita está fuera de línea; está en diagonal sobre la baldosa, hasta el extremo de que en su esquina—tiene fachada a dos calles—no deja libre más que el barrón de la acera. ¿Como pues a una casa vieja y que está fuera de línea se le autorizan reparaciones en esta forma?

¿Dónde está la vigilancia de quienes tienen que defender el plano de la población?

Confiamos en que el señor alcalde, repelirá esta misma pregunta en la oficina correspondiente.

MAISON DORÉE

DESAYUNOS APPRETTIVOS
Salidas de Teatro
Calles, Mayor y Padilla

Compañía Trasmediterránea
BARCELONA

SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 19 DE ABRIL DE 1925

Domingos	(12 h.)	vapor-correo para Ibiza y Palma
Lunes	(16 h.)	directo para Orán y Melilla
Miércoles	(14 h.)	directo para Barcelona
Jueves	(17 h.)	para Valencia y Barcelona

El vapor-correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.)—Salidas semanales para Cetta y Marsella y eventuales para los puertos de Inglaterra.

AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán: Hasta el mediodía del sábado para la línea de Baleares.—Hasta las 10 de la mañana del día de salida para las líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior del señalado para la salida del vapor-correo de Canarias.

Para fletes, pasajes e informes, dirigirse a la Delegación de la Compañía en Alicante.—Paseo de los Mártires n.º 3, bajos.—Telegramas y telefonemas: Mediterránea.

CON LOS OJOS CERRADOS...
se puede comprar lo que vende la
CASA AYELA

PIANOS Y AUTOPIANOS A PEDAL Y ELECTRICOS
Los más perfectos
FONOGRAFOS — ARMONIUMS — GUITARRERÍA — DISCOS — ROLLOS — INSTRUMENTAL — VENTAS AL CONTADO Y A PLAZOS
CASA PERALTA, 1. ALICANTE

¿Quién duda que la parada mejor surtida es la de
GARNERO
Visitarle y encontrareis la rica mojama alicantina, las mejores huevas de atún, la sabrosa garrofeta.

ANUNCIOS EN TODAS FORMAS

DIRECCIÓN DE CAMPAÑAS DE PUBLICIDAD
BAJO BASE CIENTÍFICA Y TÉCNICA
Los mejores medios.—Los mejores teatros.—Los mejores lugares. Redactores y dibujantes propios.
Concesionario de la publicidad en los tranvías y postes de Valencia, y en las columnas de alumbrado público en ALICANTE
RAMÓN ORTIZ BAU
Lauria, 10.—Teléfono 793.—VALENCIA
Delegación en Alicante Pi y Margall, 51

SOCIEDAD ANÓNIMA ESPAÑOLA DE LUBRIFICANTES
ACEBITES Y GRASAS MINERALES
PARA AUTOMÓVILES ACEITE ESPECIAL «SPIDOLEINE»
DELEGACIÓN Y DEPÓSITO
AGUSTÍN MILLET
MAISONNAVE, 41
PENSIÓN ALICANTINA
DE
VICENTE LLORET
SITUADO EN EL CENTRO DE LA CAPITAL
Ex-concesionario del balneario ALHAMBRA DE ALICANTE.—Espaciosas habitaciones.—Cubiertos económicos.—Cocina de primer orden.
PENSIÓN DESDE 10 PESETAS
Caspé, 31 1.º, 1.ª (chafán Lauria) BARCELONA.

Torrente
Camisería de moda
Alta novedad en corbatas. — Camisas últimos modelos. — Calcetines para todos los gustos.
Creaciones en toda clase de artículos de novedad.
Camisería Torrente
San Fernando y Triunfo

Aviso al público
La casa «González Hermanos», antigua Mayllin, pone en conocimiento del público que está recibiendo ya géneros de los decorados antiguos, además de los modernos, con el fin de completar vajillas.
Como son muchas las familias que las poseen y necesitaran completar dichas vajillas, publicamos las presentes líneas para que llegue la noticia al conocimiento de los interesados.

José Pérez Pérez
Alquiler de Escarabajos y Lomas para cubrir mercancías y vagones.
Muelle de Levante, Tinglado número, 2. — Despacho: Socorro, número 27, 1.º.—ALICANTE.

REVOLUCIÓN EN LA CONSTRUCCIÓN
CEMENTO PORTLAND GOLIAT
El mejor cemento de toda España
90 pesetas tonelada, almacén Alicante
10 toneladas, 80 pesetas sobre muelle Alicante
ENVASE APARTE
DESCUENTOS para almacenistas y revendedores —: PRECIOS ESPECIALES para contratistas de obras —: PRECIOS REDUCIDÍSIMOS para suministros importantes —: A base de consumo exclusivo del GOLIAT único cemento que ha dado resultados absolutamente satisfactorios en todas las obras en que se ha empleado, como podrán atestiguar todos los señores ingenieros, arquitectos, contratistas y maestros de obras. Facilidades de pago.
PARA PEDIDOS E INFORMES DIRIGIRSE A
Delegación de la Sociedad Financiera y Minera de Málaga
BAILÉN NÚM. 20 ALICANTE

NOTA DEL DIA

El comercio y la reforma tributaria

Un catedrático de la Escuela de Comercio presidente de un importante círculo ha hecho declaraciones acerca de la creciente crisis porque atraviesa en estos momentos la economía española, atribuyéndola a la elevación arancelaria, a la disminución del Poder adquisitivo de la moneda y al régimen tributario.

Se quejan los comerciantes de que el arancel vigente ha contribuido mucho al encarecimiento de la vida porque ha traído como consecuencia obligada una considerable restricción en el consumo y como se cuela de esta restricción la crisis de la producción. Aspiran las clases mercantiles a una reforma tributaria radical. Dicen que la ley del timbre dificulta el desenvolvimiento de toda empresa viniendo a empeorar esta situación el Estatuto provincial al crear un tributo del 20 por 100, que obstaculiza la circulación del crédito. Añádase a esto los recargos en la contribución industrial, y las nuevas tarifas sobre el impuesto de utilidades se observará que todo tiende a robustecer una política que va encaminada a hacer gravitar sobre el consumidor la mayor parte de las cargas nacionales.

A nuestros lectores Gente conocida

A nuestros abonados de la capital que durante los meses de verano se ausenten fuera de la población serviremos la suscripción sin aumento de precio siempre que paguen por adelantado los meses que haya de durar su ausencia.

Para el señor gobernador

Nos ha visitado un comerciante de esta plaza, que además de pagar su contribución industrial, paga matrícula especial para dedicarse a la venta en ferias y mercados, manifestándonos la siguiente queja que trasladamos al Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia:

«El sábado y domingo últimos, aprovechando la festividad de dichos días estuve en Torreveja—dice nuestro comunicante—, dispuesto a instalarme para la venta de objetos de bisutería, etc., y las autoridades de dicha localidad, bajo ningún pretexto me permitieron dedicarme a mi comercio, como igualmente se les prohibió instalarse a otros muchos vendedores, perjudicando notablemente los modestos intereses de estos pequeños comerciantes, que tienen la mayoría como medio de vida el pequeño y legal negocio que hacen en ferias y mercados.

Por otra parte, ha estado funcionando dichos dos días en Torreveja, y suponemos continuará abierta una Tombola titulada benéfica, (seguramente para el dueño de ella), donde con una combinación de ruedas numeradas, se rifan objetos y hasta se perciben premios en metálico.

Nosotros nos permitimos llamar la atención al señor Gobernador acerca del particular, pues en el orden legal existe una R. O. de 6 de Diciembre de 1911, declarada en vigor por R. O. publicada en la «Gaceta» estos últimos días, que dice «que las ventas de objetos hechos por suerte son rifas de las prohibidas por las disposiciones que regulan esa clase de juego, que no podrán ser autorizados por su carácter ilegal, cuidando las autoridades de perseguirles», y aparte de que en el orden moral existen razones más que suficientes para evitar estos negocios ilícitos.

Llamamos la atención del Excelentísimo señor Gobernador para que ordene a sus subordinados corregir cuanto haya de cierto en el ruego que nos hacen y procurar que en lo sucesivo no sean perjudicados los intereses de los comerciantes que nos trasladan su queja.

Gente conocida

Regresó de Polop el comerciante don Marcial Samper con su familia.
—Ha estado breves horas entre nosotros el novelista Gabriel Miró.
—Para la Aitana ha salido con su distinguida familia el músico Oscar Esplá.
—Se halla enfermo nuestro querido compañero en la Prensa don Jorge Pacheco.

—Se halla en Villajoyosa el exdiputado don Vicente R. Alvarez Villamil querido amigo nuestro.
—De sus posesiones de Monóvar regresó la distinguida familia del abogado, don Manuel Pérez Mirete.

—De Monóvar marchó a Valencia el comerciante don Francisco Romeu Zarandieta, con su distinguida familia.
—Marchó a Caudete, donde pasará una temporada la distinguida familia del señor Revenga.

—Ha regresado de Valencia nuestro compañero en la prensa don Miguel Llaneras.
—Para Galicia marchó don Javier Mosquera.
—Para Orihuela don Francisco Teruel.

—De Polop llegó el comandante don Miguel Salvador.
—Se halla en Alicante el alcalde de Jávea don Miguel Angles, querido amigo nuestro.
—Asistida por su hermano, el joven y ya reputado médico señor Carreras Picó, ha dado a luz una hermosa niña, la señora doña María Victoria Carreras, esposa de nuestro distinguido amigo don Eugenio Alba.

Tanto la madre como la recién nacida, continúan en perfecto estado de salud.
Felicitamos a los venturosos padres por tan fausto suceso.

Para contratistas de obras

Vendemos una partida de aproximadamente 200 metros lineales postes viejos en largos de cuatro a seis metros, a propósito para andamios, al precio de 1,20 pesetas por metro lineal. DISTRIBUCIONELECTRICA ALICANTINA

El automóvil que reúne las condiciones de: FLEXIBILIDAD - ECONOMIA RENDIMIENTO SILENCIOSO - SUAVIDAD ELEGANCIA - RESISTENCIA COMODIDAD y POTENCIA

MINERVA



SIN VÁLVULAS

La más alta calidad para escogida clientela.

AGENCIA REGIONAL Antonio Arques Chaques Plaza de Isabel II, núm. 6 ALICANTE

Taller Julia Calle de Segura, 2 1.º

Bordados mecánicos modernos en vestidos de lujo para señora y niño. Confección de visillos, estores y cortinajes. Cojines y edredones, confección y arreglo.

Suscríbese V. al "Diario"

Advertisement for 'CANAS' hair product, featuring an image of a bottle and text describing its benefits for grey hair.

VARIEDADES

LAS VACAS DEL VERANO Las vacas del verano son vacas peligrosas, burlonas, de leche cortada. La leche de vaca en verano suele dar pesadillas terribles, agrías, al final de las que siempre es ahorrado uno. En vista de eso, a los niños lacteados con biberón, convendría darles durante el verano tortilla de patatas. Las vacas del verano dan una leche como imitada, leche buena para fabricar «ripolin» con que pintar de verano los muebles oscuros de la casa. Pereza, guasa, sofoco, todo influye en la vaca veraniega, para dar una leche sarcástica, pero después de mucho observar, con un fin puramente científico, a las vacas del verano me he dado cuenta de que quizás se estropea su leche porque están moviendo el rabo incesantemente.

RAMÓN GÓMEZ DE LA SERNA La Hispano Alemana Enrique Steinkamp MAYOR, 7 Importación directa de artículos alemanes. Acaban de llegar grandes remesas en objetos propios para regalos. Precios muy económicos.

Las manos de los gitanos son demasiado largas

Elías Botella Belmonte de 32 años fué a la feria de Orihuela con objeto de vender un macho mular y el cual vendió al gitano Juan Ramón por 125 pesetas. Conviniéron en ir a pernoctar en la misma posada en compañía de cuatro gitanos más, compañeros del Juan. Elías durmió como un lirón. Despertóse y tuvo curiosidad de saber las horas que pasara en brazos de Morfeo. ¡Oh sorpresa! No tenía el reloj. ¡Y no tenía ya tampoco la cartera en que guardaba el producto de sus negocios. Los gitanos seguían durmiendo. La guardia civil los despertó y pudo averiguar que sus largas manos habían hecho una operación de las suyas por la que ingresaron en la cárcel.

El "Diario" en Melilla

Luis Vázquez Llop ha llegado a Orán esta mañana a bordo del "Canalejas". Hoy mismo sale para Melilla en donde comenzará inmediatamente a enviarnos sus informaciones que Alicante entero espera con ansiedad. En ellas seguirá, hora por hora, la vida del batallón de la Princesa y de todas las vicisitudes, alegrías y tristezas de los soldados que lo forman nos hará relación circunstanciada todos los días. Vázquez es el DIARIO entre ellos y aquí el DIARIO ha de ser quien de a la ciudad al momento toda noticia de interés relacionada con la vida de nuestros queridos soldados.

El gran "Pepe Leon"

Además el espíritu zumbon y alegre del batallón asomará a nuestras columnas frecuentemente gracias a "Pepe Leon". ¿Quién es "Pepe Leon"? Es el más popular y el más humorista de los soldados que salieron de Alicante el domingo: alicantino de recia prosapia alicantina, culto, desentadado y sagaz nos brinda unas crónicas de la vida íntima del campamento cuyo envío nos anuncia telegráficamente. Le urge mucho, sin duda, relatar el viaje. Pero más nos urge a nosotros conocer su estilo periodístico que adivinamos cautivador y salaz. El nos hará conocer la parte anecdótica de la excursión; nos dibujará tipos y figuras y nos relatará los aspectos más recónditos de la caravana.

Noticias y reclamos

SE ALQUILA chalet amueblado en la Avenida de Alcoy 149, «Villa Manolita» con luz, gas y agua, jardín precioso. Tranvía. Razon en el mismo. SE VENDE una casa en la calle del Pozo número 60. Razon en la misma.

SE VENDE un coche-jardinera, semi-nueva, calle de Bazán núm. 61, cochera del alicantino. SE NECESITAN, corredores, para asunto de propaganda y publicidad. Sueldo y comisión. Ofertas Torrijos 5, 2.º de 1 a 2 y de 8 a 9.

SE VENDE, sin alquilar, barata y en buenas condiciones, una casa de reciente construcción con planta baja, cancela y patio en el barrio de las Carolinas (calle Cánovas de nueva construcción letra C.), próxima al estanco, tranvía y parada de autobuses. Razon: Villavieja 39.

SE DESEA ALQUILAR, casa o chalet, capaz para vivir y establecer industria. Alquiler máximo 175 pesetas. Preferible cerca de tranvía. Dirigirse por escrito a A. Pérez, Navas 28 1.º.

SE TRASPASA, casa de huéspedes amueblada y en buenas condiciones por no poderla atender su dueño. Razon: Infanta 10, primero.

SOLICITA. — colocación, Contable con mucha práctica, aceptará destino por horas o por todo el día. Razon Bailén 5, bajo.

SE ALQUILA CHALET, a inquilino estable. Consta de bajo y piso alto; cochera; instalaciones de gas, agua, cuarto de baño, electricidad. Avenida de Alcoy 151. Razon en el mismo.

SE ALQUILAN, en la calle del Socorro, piso 1.º con vistas al mar, amplio, confortable, tres balcones y un chalet con jardín. Razon: Cámara de la Propiedad, calle Pintor Sorolla.

SE VENDE: un escritorio comercial, varios muebles de almacén y varias fincas procedentes de la liquidación de negocios de Hijo de Vicente García Saiz. Para más detalles: Consultorio mercantil Sagasta 55.

SE ALQUILA, un buen piso tercero. Razon: Plaza Dr. Balmis número 2 2.º.

PERDIDA, de una pulsera de oro, formando es abones con una onza de oro, en el trayecto comprendido entre el Paseo de Gadea y el de Canalejas se gratificará la devolución a su dueña Carmen Picó González, calle Ramales número 3 bajo.

SE OFRECE JOVEN, de 23 años, para mecanógrafo o auxiliar de oficina, habiendo desempeñado esto último en importante casa comercial, durante seis años consecutivos. Dirigirse a la redacción de este periódico.

Fué detenido por promover un fuerte escándalo y maltratado de palabra y obra, a Luisa Pérez, Acisco Palazón Garrido.

María Martínez García, denuncia a su padre que vive en el mismo domicilio, el cual desde hace tiempo venía maltratándola de obra.

PERDIDA de una pulsera de oro con moneda de colgante, regalo a su novia de uno de los soldados que partieron ayer. Se gratificará a quien la presente en esta Redacción.

PERDIDA, de una esclava de oro con moneda de igual metal, desde la calle de las Navas al tranvía en Alfonso el Sabio y por la Explanada en la noche del sábado y se gratificará bien en Navas 97, 2.º derecha.

Deseando instalar en la Plaza de la Reina Victoria 23 un electromotor don Antonio Navarro, se abre por la Alcaldía la correspondiente información pública.

Por la Comisaría de Vigilancia se ha remitido a la Alcaldía un saquito conteniendo cierta cantidad en dinero, que fué encontrado en las proximidades de la calle de Juan Hererra por Ambrosio y José González Picó de 12 y 8 años de edad respectivamente, quedando depositado el saquito y cantidad que contiene en la Comisaría de la Guardia de Policía Urbana para ser restituido a la persona que justifique su propiedad.

El cabo Joaquín Aller Martín y el soldado Francisco García López del regimiento de Extremadura, segunda compañía, en Río Martín solicitan madrina de guerra.

Profesor de violín Tomás Aldeguer de conservatorio del Barcelona, enseñanza completa de la carrera hasta el examen en el conservatorio. Precios módicos, Parque 2, 3.º 1.

Es la mejor bicicleta del mundo por sus perfectos rozamientos



La XIX «Vuelta a Francia» que acaba de verificarse, con un recorrido total de 5.430 kilómetros ha sido ganada por:

- 1.º—Ottavio BOTTECHIA sobre «AUTOMOTO» 2.º—Lucien BIYSSE sobre «AUTOMOTO»

sin tener que cambiar de máquina ni una sola vez, lo que pone de manifiesto la perfecta construcción y supremacía de esta bicicleta. POR SPORT: POR NECESIDAD: POR ECONOMIA: adquiera usted una «AUTOMOTO» y tendrá máquina para siempre.

Agencia exclusiva para Alicante y su provincia: Plaza Isabel II, n.º 19 ALICANTE

Advertisement for 'Prontitud' and 'Esmero' printing services, listing various typesetting and printing options.

Los productos españoles son caros en América

Memoria interesante del cónsul de Lima

Refiriéndonos al Perú, la Prensa comenta dolorosamente el contenido de la Memoria pública por nuestro cónsul en Lima, y al establecer comparaciones se asignan al intercambio con España cifras tan insignificantes que da la sensación de nuestro total desplazamiento en sus relaciones mercantiles.

Hay que reconocer en los hechos una incapacidad conjunta para el mercado español, que está pagando a crecido interés su poca actitud de la exportación.

Se fijan como causas principales las siguientes: mayor precio de nuestros productos, falta de un Banco de exportación, poca utilización del servicio de paquetes postales u abstención por nuestra parte de compras directas. Bastaría la primera para hacer imposibles nuestras ventas a la república mencionada, ya que la reducción en los costos de manufacturas es un problema grave e intenso en nuestro país, cuya complejidad ha de prolongar durante muchos años la actual situación. Ante esta perspectiva, huelga pensar en crear Bancos de exportación, cuyos ensayos hasta la fecha nos han sido adversos; ni montar oficinas distribuidoras de paquetes postales, supuesto que nuestros productos son caros, en cuanto a las compras directas—petróleo, algodón, cocaína—, pueden estar influenciadas por los fletes de retorno, salvo para el petróleo; más este último se ve, por circunstancias particulares, cada día más amarrado al mercado norteamericano, del que venimos siendo feudatarios.

Advertisement for 'Carmelo Establier' and 'Conservas "ALBO"', listing products like 'Aparicio, 9' and 'Almacén de coloniales, bacalao y salazones'.

MOTORES MARINOS DEUTZ "OTTO-LEGITIMO" para la pesca del «bou», «mamparras», etc., etc. Existencias :: Facilidades de pago. BOTELLA: Sagasta, 12 ALICANTE

Ya se acerca el regalo de las mil quinientas pesetas

Ahora es el momento de buscar la suerte un comedor o una alcoba soberbios, a elegir

MANUEL BERNAD

AVENIDA DE MÉNDEZ NUÑEZ

Los mejores muebles que se fabrican en Alicante, con ventajas no igualadas en los precios. Opción a los números para el sorteo de regalos desde 5 pesetas de compra. No pierda esta oportunidad de tener muebles completamente gratis.

LEGÍA MARCA LAGARTO

(MARCA REGISTRADA)
Legía *LIC* Nueva Legía
(MARCA REGISTRADA)

Único fabricante de estas dos marcas: José Caparrós.
Fábrica y despacho: Calle Santa Leonor, 6 y 7.-Alicante.

DE MUSICA

La Banda de Alabarderos en la Plaza de Toros

Si el ideal hacia el que deben tender los trabajos y aspiraciones de una Banda, es el de asemejar en cuanto sea posible su sonoridad a la de la orquesta, la Banda de Alabarderos consigue su objeto notablemente. Su sonoridad es empastada, llena de cohesión y lejana de estridencias, y siempre respondiendo al anhelo de un acoplamiento exacto y ajustado que se obtiene felizmente. Los elementos son curtidors en estos menesteres, y su dominio de los instrumentos, irreprochable. La sonoridad, tan difícil de encontrar en los instrumentos de viento, y especialmente en la madera, perfecta, y la disciplina bajo la sabia batuta del maestro Vega, equilibrada y sin sinuosidades.

El maestro Vega, músico inteligentísimo, dirigiendo, es de sobrias maneras, como quien no necesita recurrir a ademanes amplios, seguro de los cuarenta profesores que tiene ante sí, y su labor al frente de la Banda, se advierte en seguida que es labor de conciencia y de ponderación.

Señalemos, al hablar de los programas, como obra de mayor empeño, la Sinfonía del Nuevo Mundo, tan fresca siempre y tan plena de matices, cuya transcripción para banda, trabajo de dificultades verdaderamente espinosas, se debe, según mis noticias, al propio maestro Vega, que ha hecho un arreglo en el que difícilmente podría sacarse mayor eficiencia, y que la Banda de Alabarderos interpreta con verdadero cariño.

Figuraban también en los programas cuatro muestras de rusismo, hoy tan en boga; de ellas, una muy conocida: las danzas del «Príncipe Igor».

Entre las escuelas modernas de música, seguramente la que mejor se presta a ser interpretada por el instrumento banda, es la rusa. Su estilo brillante y pintoresco es más fácil de traducir a la banda, que la condensada exquisitez francesa, por ejemplo.

Así, del mismo modo grato se adapta la solemnidad profunda de «La Gran Pascua Rusa», una de las obras más intensamente bellas producidas por el grupo de los «Cinco», con los ritmos nerviosos y coloristas de la «Noche en el Monte Pelado», de Musorgsky, con su evocación de los espíritus de las tinieblas y del terrible Tchernobog, resueña en un rítmico plácido, desaparecidos los espíritus al sonar una campana de ermita. Obra esta muy representativa de su escuela, qué diferencias se encuentran entre este «Aquelarre», visto a través del prisma rusista, y el «Aquelarre» teatral de la «Sinfonía Fantástica» de Berlioz. Quizás por la constructividad se acerque más el poema de Musorgsky a la «Danza Macabra» de Saint Saens, pero la exuberancia de ritmos y el dinamismo inquieto musorgskyano, que no pierde nunca de vista el cauce madre nacionalista — los temas tienen el sello inconfundible del pueblo ruso — elevan la obra a un plano preponderante sobre la francesa.

«El vuelo del moscardón», de Rimsky, representa un esfuerzo apreciable, pero en cierto modo estéril, porque por aproximado que sea el efecto, no es posible que la sonoridad de los clarinetes alcance el grado imitativo de la cuerda con sordina.

Una «Rapsodia», de Albéniz, vulgar y chabacana, sin acierto para la elección de temas, ni buen gusto para su construcción, no dejaba presagiar ni por un momento el espíritu titán, que más tarde infundiera la vida mágica de los doce cuadros de «Iberia».

Recientemente he combatido, y siempre que la ocasión sea propicia volveré a hacerlo, la manía de incluir en programas de conciertos, obras de virtuosismo cuyo contenido artístico es escaso y en la mayor parte de las veces, nulo. Ni creo que pueda existir una necesidad de que se ejecuten esas obras, ni creo que en modo alguno debe satisfacerse ese insano deseo del gran público, por obras en que solo hay un enseñoreamiento del mal gusto, a costa del arte, que queda excluido automáticamente.

Con seguridad, la gente gozó mucho oyendo en estos conciertos unas espeluznantes «Variaciones sobre un tema suizo», de un desconocido señor Mohr, y dos abominables Polkas obitadas de cornetín, para lucimiento personal, en detrimento del arte, de los notables solistas de la Banda. Pero, qué puede esperarse de la labor educativa que lleva en sí, congénitamente, una manifestación artística cual es el concierto, cuando en el programa figuran obras como la ya nombradas o como la no menos reprochable «Jota» de Sarasate.

Leía yo hace muy pocos días en «El Liberal», un artículo en que se condenaba la literatura del «Caballero Audaz», de Mata, y de cuantos cultivan el libro de viso pornográfico, y comparaba el cronista el efecto de esta literatura — de algún modo hay que llamarla — con el efecto de una inyección de morfina, que satisface un placer abyecto y envenena.

Creo innecesario establecer el parangón, que se presenta sin que sea preciso llamarlo.

La Banda estuvo siempre a la altura de sus merecimientos, y la interpretación de las obras exactísima.

Señalemos, para terminar, como compensación, aquella magnífica, limpia y honrada interpretación de la «Romanza» en fa beethoveniana.

JOSÉ JUAN.

VIDA DEPORTIVA

La Federación y el Campeonato regional de futbol

Celebró su sesión la Asamblea regional de clubs de futbol. Fué reelegido presidente don Alfredo Milego. Se acordó una nueva revisión de los campos de futbol. El Alcodiam, el Burjasot y el Cervantes de Castellón fueron eliminados del grupo A quedando nueve clubs solamente en esa categoría.

También se acordó que el campeonato se juegue a dos vueltas y todos los clubs contra todos.

Se designó la fecha 4 de octubre para comenzar los partidos. La designación y sorteo del calendario quedó a cargo del comité regional, así como todo lo concerniente al grupo B y forma de jugar.

En la vacante existente en el grupo B por la fusión del Saguntino con el Atlético, los delegados de dicho grupo admitieron al Alcira, y asimismo admitieron también a los clubs de Alicante siguientes: Alicante F. C., Crivi F. C., Diana, Elche F. C., C. D. Eldense y Hércules F. C.

En Castellón admitióse al Villarreal. Así acordóse que el campeón que resulte en Castellón se eliminará con el que quedare en Alicante, y el vencedor contra el campeón que resulte de Valencia, saliendo así el campeón regional.

ATLETISMO

Ayer tarde en la «Florida» se celebró el concurso atlético participando Madrid, Cataluña, Valencia y Alicante y siendo los resultados los siguientes:

100 metros lisos

- 1.º Leira de la Gimnástica de Madrid en 11 segundos y 4/5.
- 2.º Robles de la Gimnástica de Madrid en 12 segundos y 1/5.
- 3.º Aufron de Barcelona.
- 4.º Ramón del C. N. A.
- 5.º Pastor del C. N. A.

Marcha atlética 5.000 metros
Por la capital. Espectáculo charlotesco muy regocijante...

- 1.º Meléndez en 24 minutos y 35 segundos.
- Charlot se retiró a la llegada a la Florida por indisposición.

Lanzamiento del martillo

- 1.º Llorens campeón de España (catalán), 35 metros 49 centímetros.
- 2.º Doctor García de la Gimnástica de Madrid, 34 metros 95 centímetros.
- 3.º Saucedo de la Gimnástica de Madrid, 26 metros 5 centímetros.

Triple asalto

- 1.º Robles de la Gimnástica de Madrid (Recordar español) alcanzando 13 metros 5 centímetros.
- 2.º Climent, 11 metros 91 centímetros.
- 3.º Olivella, 11 metros 64 centímetros.

400 metros lisos

- 1.º Leira de la Gimnástica, en 55 segundos y 9 décimos.
- 2.º Aufron de Barcelona, en 56 segundos y 1 quinto.
- 3.º Martínez, del C. N. A.

Salto de altura

- 1.º Cernuda de la Gimnástica, 1 metro 65 centímetros.
- Robles y Olivella, empatados en 1 metro y 60 centímetros.
- Pastor en 1 metro 45 centímetros.
- Martínez y Llorca empatados a 1 metro 35 centímetros.

Lanzamiento del disco

- 1.º Climent, 34 metros 35 centímetros.
- 2.º Doctor García, 31 metro 61 centímetros.
- 3.º Llorens, 29 metros 95 centímetros.
- 4.º Barajan, 27 metros 35 centímetros.

Y por último celebróse una carrera de 400 metros de relevos por 3 equipos, uno de Cataluña, otro del Centro y otro de Alicante.

Llegaron: 1.º Madrid; 2.º Cataluña y 3.º Alicante.

CAMPEONATO REGIONAL DE NATACIÓN AMATEUR

El día 20 a las 10 de la mañana se celebrará la primera etapa del campeonato con el siguiente programa.

Garage España
El mejor de Alicante
Parque de Canalejas

DOCTOR JOSÉ S. SAN JULIAN
ESTÓMAGO, HÍGADO E INTESTINOS
RAYOS X
Paseo de los Mártires, 2 pral. (Casa Carbonell)
Consultas de 10 a 12 y 3 a 6

La luz en Alicante
Añoche hubo uno de aquellos apagones en el alumbrado público a que ya nos habíamos des-acostumbrado. Alicante, buena parte de Alicante, quedó sin luz eléctrica durante más de una hora.

Y nos cogió en plena «season» con un servicio importante como ese, casi desatendido.

Gozamos ya de un buen servicio eléctrico que aun puede y debe mejorarse.

Pero cuando ocurre un apagón como el de ayer se ve lo abandonada que está la ciudad en el servicio de alumbrado por gas.

Y no por culpa de la fábrica precisamente.

La instalación de los magníficos faroles que alumbran el paseo de los Mártires y plaza de la Constitución, demuestran que la fábrica está perfectamente preparada para dar un servicio espléndido.

En cambio el Ayuntamiento no se ha cuidado de extender ese sistema de alumbrado al resto de la ciudad en donde hay calles como la de los Angeles en su parte de la puerta de San Nicolás en donde no hay ningún farol y en donde hay faroles como el de la puerta del Hospital Provincial que no se encendió jamás.

La fábrica tiene elementos. Va a tenerlos mejores.

¿Porqué ese sistema de faroles de la explanada y de la plaza de la Constitución mejores que los propios focos eléctricos, no se extienden a toda la ciudad?

Ganaría Alicante y en casos de repetición de ese apagón de anoche, la urbe quedaría atendida.

¿No le parece así al Ayuntamiento?

Antes censurábamos a la compañía cuando carecía de elementos y ahora que los posee procuramos no utilizarlos.

Dr. Albert Blasco CONSULTAS:
De 11 a 2 y de 3 a 5
CANALEJAS 1, (bajo)
TELÉFONO, 24

Enfermedades generales
Especiales infancia
Radioterapia y Fototerapia
Diatermia y Electroterapia
RAYOS X

El rumor del día
Madrid (Teléfono).—El rumor gravísimo circulado anoche ha sido de nuevo desmentido hoy oficialmente. Parece que nada ha ocurrido.

Papel de fumar Bambú
es el mejor

Entrevista muy importante
Madrid (Teléfono).—Este mediodía visitó al marqués de Magaz en su despacho de la presidencia el general Ardanaz. La entrevista ha sido excepcional duración. Sobre lo tratado se guarda reserva. La referencia que se ha dado de esa conversación dice que estuvo relacionado con asuntos de candente actualidad.

¡Ciclistas!
LA «GURTNER»
es la mejor máquina

El día de Magaz
Madrid (Teléfono).—El marqués de Magaz ha despachado con varios subsecretarios. Luego recibió varias visitas entre ellas las del doctor Cortezo. Los periodistas le interrogaron de nuevo sobre la entrevista que mañana han de celebrar en Algeciras Petain, Primo de Rivera y otras personalidades. —Nada concretamente puedo decirles sobre ese asunto hasta que haya hablado con el general Jordana que es el encargado de los asuntos de Marruecos. Luego se le interrogó sobre su partida para Santander a lo que respondió: —No está aún decidido mi viaje. Es posible que sufra aplazamiento.

Otras noticias telefónicas
Madrid (Teléfono). — Llegó de San Sebastián el infante don Carlos. Saldrá inmediatamente para Sevilla. —«A B C» publica un belicoso artículo sobre la guerra de Marruecos abogando por llevarla a cabo a fondo en vista de haber fracasado los intentos pacifistas. —Llegó el senador cubano señor Fernández Tormo siendo recibido por el personal de la Legación. —Entre otros decretos de trámite se ha publicado uno concediendo la cruz blanca del Mérito Militar al mariscal Petain.

Maison Dorée
Sirve la cerveza de Munich (negra) al mismo precio que las demás marcas.
HELADOS FINOS

¿Quien duda que las mejores conservas son las

ALBO

Representante: José Lloret
RAFAEL TEROL, 12

Doctor F. Antón Pastor
DE LA CASA DE MATERNIDAD DE MADRID
EMBARAZO — PARTO — MATRIZ
DIATERMIA — Laboratorio de Análisis Clínicos
De 11 a 1 y de 3 a 5 — Bailén, 19, 1.º

Dr. E. Sánchez Bordallo
Ex-alumno interno por oposición del Hospital General de Madrid — Ex-alumno del Hospital Necker de París.
ESPECIALISTA
VIAS URINARIAS Y SECRETAS
Canalejas, 9, 2.º — Consulta de 12 a 1 y 4 a 6.
Consulta gratuita en el Hospital Civil, lunes y viernes de 10 a 11